

■ Патриотическое воспитание

Наша родина – Каменский район

17 января в актовом зале Новоисетской школы прошел единый классный час для учеников 5–11 классов, посвященный 55-летию Каменского городского округа.

Мероприятие подготовила инициативная группа 5а и 8а классов: Елизавета Свечникова, Ксения Тренина, Ирина Комягина, Марина Мехоношина, Диана Антониюк (руководители М.В. Сидорова и Н.Е. Дронченко).

Классный час открыла видеозарисовка «Природа Каменского района в разные времена года». Затем девочки рассказали об истории и сегодняшнем дне нашей малой родины. Выступающие напомнили о том, когда и как был создан наш район в его современных границах, об административно-территориальном делении, руководителе района, об образовании, культуре, здравоохранении, водных ресурсах и полезных ископаемых, памятниках природы и архитектуры. Энциклопедический характер выступления сопровождала красочная презентация. Кульминационным моментом

стало обращение к Героям земли Каменской, прежде всего к Героям Советского Союза периода Великой Отечественной войны, ведь юбилейный год района совпал с 75-летием победы советского народа над фашистской Германией. В конце классного часа школьникам было предложено ответить на вопросы краеведческой викторины.

Надо сказать, что в нашей школе прошел целый цикл мероприятий, посвященных юбилею района. Был оформлен большой стенд, проводились книжные выставки, уроки краеведения, на которых ребята узнали много нового о малой родине. 13 января проведена общешкольная торжественная линейка.

Мы гордимся нашей малой родиной. Здесь наши корни и наше будущее. Пусть всегда будет тепло и уютно в нашем общем доме, пусть живет и процветает наш любимый край!

Н.Е. Дронченко, руководитель музея Новоисетской школы

К юбилею нашего района 17 января в дошкольном учреждении Травянского было проведено мероприятие совместно с библиотекарем Т.Н. Парфеновой и специалистом по социальной работе М.В. Пучковой.

Маленьким слушателям был представлен медиафильм, презентация под названием «55 лет Каменскому району» и, т.к. каждое село района начинается с церкви, детям был показан мультфильм, созданный каналом «Союз», – «Житие Александра Попова» об истории возникновения церкви и села Травянского. Дети старшей и средней группы смело отвечали на вопросы после прослушанного материала. Также маленькие слушатели узнали, что есть карта Каменского городского округа, герб, флаг, и какого они цвета. На мероприятии детям старшей группы раздали карту района в виде раскраски, а детям средней и младшей групп – в виде герба и флага, для выполнения маленького домашнего задания. Всем детям детского сада и воспитателям ведущие подарили юбилейные медали «55 лет Каменскому району» за активное участие.

М.В. Пучкова, специалист по соцработе КЦСОН в Травянской администрации

Вместе со всем миром

27 января – Международный день памяти жертв Холокоста. В этот день весь цивилизованный мир склоняет голову перед жертвами варварских акций нацистов. Во времена Холокоста было убито около шести миллионов евреев.

С 21 по 25 января в Ленинской библиотеке проходит «Неделя памяти жертв Холокоста». Совместно с клубом поселка Ленинский разработан ряд мероприятий, посвященных этому событию. 21 января открыл Неделю урок памяти для детей школьного возраста «Память о Холокосте – путь к толерантности». 23 января всем желающим демонстрировался документальный фильм «Освенцим». 25 января волонтеры библиотеки покажут презентацию «Холокост глазами детей». Обладая информационными ресурсами, Ленинская библиотека выкладывает информационный материал на свою страничку в социальной сети «Одноклассники».

Т.А. Фролова, библиотекарь Ленинской библиотеки

Осваивая новые технологии

В каникулы 10 января в «Точке роста» Каменской школы состоялась игра «School skills».

Ребята из Каменской, Клевакинской, Рыбниковской, Маминской, Покровской, Кисловской школ показывали свои навыки и умения. Ученикам предстояло пройти испытания на шести этапах. Нужно было представить команду, собрать модель механического устройства по чертежам и технологическим картам. Пилоты дронов на квадрокоптере должны были преодолеть полосу препятствий. Кроме того, команды оказывали помощь пострадавшему, с помо-

щью программы SketchUp-онлайн участники строили трехмерную модель «Дом моей мечты». Викторина о Великой Отечественной войне стала центральным событием игры. Ребята отвечали на вопросы, пели военные песни. Однако не все команды справились с заданиями быстро и качественно, необычные для них испытания вызвали затруднения. Но это не разочаровало участников, новое и необычное только добавило азарта, и ребятам захотелось еще больше узнать о современных методах обучения.

Подобная игра на базе «Точки роста» проводилась

впервые в рамках сетевого взаимодействия. Она стала точкой отсчета совместных мероприятий со школами района. Победителем стала команда из Покровской школы, выполнившая все задания с наименьшим количеством штрафных баллов и показавшая наилучшие результаты. На 2-м месте – ребята из Рыбниковской школы, 3-е место завоевала команда из Кисловской школы. Поздравляем победителей и желаем всем ребятам и педагогам успехов в освоении новых технологий.

И.А. Калинина, руководитель «Точки роста» Каменской школы

Помним и гордимся!

В начале декабря в Соколовском клубе прошла встреча с председателем совета ветеранов Южного управленческого округа В.М. Ляминим, участником Великой Отечественной войны, посвященная Дню Героев Отечества.

Он рассказал о своей жизни, о том, как жила страна в трудные годы войны. Объяснил ребятам, что такое воинская честь и доблесть, привел примеры из своей жизни. Призвал юношей, которым предстоит идти служить в армию, помнить, что «честь, совесть, доблесть и служение Родине – не просто слова, а смысл жизни защитника Отечества». В ходе встречи коллектив художественной самодеятельности Соколовского клуба исполнил музыкальные номера «Журавли» и «Катюша». Глава Кисловской администрации А.В. Рогожников вручил Благодарственное письмо нашему гостю, а также ознакомил всех присутствующих со списками наших земляков – героев Отечества, не вернувшихся с полей сражений.

На этом наш праздник не закончился, для жителей была организована выставка оружия времен Великой Отечественной войны, представленная руководителем музея воинской славы ЦДО А.В. Кузнецовым. Ребята и пожилые люди с удовольствием и большим интересом провели время на мероприятии.

А.В. Матвеева, культорганизатор Соколовского клуба

